

# “歆克勒”遇上“老克勒”，直播间火了

## “王小毛”站台做“店小二”，“新民亲选”带货黄岩农产品获赞百万

### “老克勒”实力站台 “王小毛”现场展示厨艺

说起台州黄岩，王汝刚说，那里秀美的环境和当地老百姓的淳朴与热情，给他留下了深刻的印象。为了准备好自己的直播首秀，他早早来到直播间，和主播对起了台词，哪里要抛梗，哪里怎么过渡，一点儿都不马虎，甚至为了直播效果，他现场学起了台州话。

晚上8时，直播准时开始。在晚报“当家主播”“歆克勒”热场后，王汝刚一现身就引起了围观网友的疯狂刷屏。“王小毛来了！”“王小毛站台”“不老的王小毛”……围观人数瞬间破万。

为了介绍东魁杨梅，王小毛不惜现场挑战杨梅蘸酱油，愣是从中吃出了白斩鸡的味道；为了感受黄岩的生态茭白到底是什么口感，“王小毛”亲自下厨，一道油焖茭白香飘整个直播间，出锅时不经意的摆盘擦边，“老克勒”的讲究尽显无余；杨梅盒子装梅

对于上海人来说，“老克勒”既有绅士的腔调，也有浓浓的烟火气。当晚报“当家主播”“歆克勒”遇上“老克勒”，会碰撞出怎样的火花？昨晚，作为浙江省台州市黄岩区优质农产品上海推介会的重要组成部分，“新民亲选”首场直播带货活动现场，上海著名表演艺术家王汝刚走进直播间，为黄岩的生态农产品站台。上海人家喻户晓的“王小毛”不仅分享了自己的“吃货经”，还亲自下厨展示厨艺，直播间里热闹非凡。

蛋、咖喱茭白、西瓜皮炒毛豆、韭菜炒虾皮、蔬菜沙拉加咸饼干……直播现场的王汝刚，把生活中的经验和自己的“私家菜单”与网友一起分享，精致中透着浓浓的烟火气。

“这是我第一次直播带货，‘新民亲选’很亲民，推荐的东西大家都很喜欢，能在这里做‘店小二’非常荣幸。我自己喜欢吃，喜欢把好吃的东西分享给大家，黄岩一年四季都有好东西，希望大家可以多走走看看。”直播结束时，王汝刚特地对大家的支持表示感谢。

### “歆克勒”卖力吆喝 “新民亲选”首秀围观六万

既然是直播带货，当然要拿出看家本领！“老克勒”站台，“歆克勒”就主要负责叫卖。为了给直播间积攒人气，“新民亲选”的两位主播也是拼了。不但亲赴黄岩，现场感受农产品生长环境，保证带货产品的质量，直播间里更是使出浑身解数，卖力吆喝。

现调“杨梅 mojito”、“手动榨汁机”现捏杨

梅、生吃茭白……两个小时的直播时间里，两位主播把“吃播”的角色演绎得淋漓尽致，“吃吃吃”的节奏几乎没停，“买买买”的“呐喊”也几乎没断过。

开播15分钟直播间围观人数破万，半小时破两万，1小时破4万，最终“新民亲选”首秀——台州黄岩优质农产品专场，吸引了6万人次围观，105万人次点赞，商品总销量近万份，销售额大大超出预期。对于许多“望梅止渴”的围观网友来说，直播间里“长三角包邮”“全国包邮”的呼声更是此起彼伏。

“黄岩农产品走进大上海，这对于有高端需求的上海市场来说，是共享共赢的。我们希望通过政府之间的交流、线下的推介会、线上直播带货等多种形式，为黄岩的优质农产品创造更多的推广渠道，打响黄岩品牌，让长三角一体化发展的红利惠及更多果农、菜农。”看到直播间内的热闹景象，黄岩区委书记陈建勋由衷感慨。 本报记者 毛丽君



## 秋荷“超长待机” 藕荷入膳佳肴

### 古猗园荷花睡莲展今开幕



本报讯（记者 金旻矣）荷塘里，“超长待机”的秋荷难得一见；厅堂中，上过《延禧攻略》的扇子精致美丽；餐厅内，向大众推出的“荷花宴”色香味俱全……今天起至7月25日，第八届上海荷花睡莲展将在古猗园开幕。

记者在园内看到，已有荷花在水中亭亭绽放，塘栽面积达3500平方米。近2000缸精品荷花分布各处，红、白、粉、黄、复色五大色系娇媚可人。园方介绍，今年展出520个品种的荷花，其中在上海首次展出的有6个，5个为新近登陆的品种，都来自国内荷花新品种推优和繁育最优秀的武汉植物园。“荷花花期一般为6-8月，但此次我们还展出了一些秋荷品种，比如降芙蕖、早白雪、粉霸王等，可以说是‘超长待机’的荷花。”副院长刘松梅说。

为了致敬医护人员，今年园方还特地挑选了部分名字特别的荷花，比如“白衣战

士”和“天使翼”，颜色纯白如玉，非常好看。

而在睡莲方面，今年展出410盆、约325个品种。其中全国首展有3个品种，上海首展有13个品种。园区景桥两侧和溪流中布置国内外精品睡莲（见左图 记者周馨 摄），白鹤亭边则有五彩睡莲，九曲桥西侧有可以入茶的香水莲。来自全球的新优品种“沉睡”在不同梯度的水面，错落有致。

最让人期待的是，古猗园餐厅中一套“荷花宴”今起推出。整套荷花宴包括8个凉菜、8个热菜、1个汤、2个点心，每个菜品均有藕、莲蓬、莲心等元素。“因为要准备食材，所以顾客需提前一周打电话预订，9月前每天午市都会有。”古猗园餐厅负责人、南翔小笼传人李建刚表示，“荷花宴”也是古猗园餐厅疫情中促进消费的一个创新。



## 诵经文点朱黄祈福端阳

艾草沐手、诵读祈祷文、点朱摸黄……今天上午，金山区山阳镇荣欣

书院举行主题为“端阳祈福，国泰民安”的端午节主题活动，为祖国祈福。现场活动包括端阳祈福仪式、欣赏吉祥汉舞、手工做香囊、手绘纸鸢等。图为小朋友参加手工刺绣活动

本报记者 陶磊 摄影报道



### 携手构筑体验营销生态圈

临港科创中心注资川力企划

本报讯（记者 杨硕）以“全新时代 携手创造——文创 科创 体验 未来”为主题的发布会日前在沪举行，宣布上海临港科技创业中心有限公司注资 APAX Group 川力企划。此外，新华发行、国家技术转移东部中心与 APAX Group 川力企划三方将深度合作，携手构筑体验营销生态圈。

## 北京昨新增确诊13例

本报北京今日电（驻京记者 潘子璇）北京卫健委消息，6月24日0时至24时，北京市新增报告本地确诊病例13例，无新增疑似病例和无症状感染者；无新增报告境外输入确诊病例、疑似病例、无症状感染者。

在昨天北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上，北京市政府新闻发言人徐和建介绍，目前，与新发地批发市场直接关联的疫情基本得到了控制，但同

时也发现了一些家庭、单位聚集疫情和社区的散发病例，首都疫情防控形势依然严峻复杂，丝毫不能掉以轻心。

又讯 国家卫健委25日通报，6月24日0-24时，31个省（自治区、直辖市）和新疆生产建设兵团报告新增新冠肺炎确诊病例19例，其中境外输入病例5例（甘肃3例，广东1例，陕西1例），本土病例14例（北京13例，河北1例）；无新增死亡病例；无新增疑似病例。

## 上海昨无新增确诊病例

本报讯（记者 左妍）6月24日0-24时，无新增境外输入性新冠肺炎确诊病例。新增治愈出院1例，来自美国。

6月24日0-24时，无新增本地新冠肺炎确诊病例。累计报告境外输入性确诊

病例362例，治愈出院336例，在院治疗26例。现有待排查的疑似病例0例。累计报告本地确诊病例341例，治愈出院334例，死亡7例。现有待排查的疑似病例0例。尚在医学观察中的无症状感染者0例。

## 中国工商银行 关于储蓄国债（凭证式）到期支取的提示

尊敬的客户：

为保障您的合法权益，建议您关注所持有的储蓄国债（凭证式）到期情况，如已到期，建议您错峰至我行营业网点，持储蓄国债（凭证式）收款凭证及有效身份证件办理支取手续。

您可致电我行95588客服电话，进行业务咨询，了解我行服务详情，我行将竭诚为您服务。

中国工商银行 2020年6月